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L’ Amministrazione Comunale ha inserito nella propria
programmazione la realizzazione di un softopasso
veicolare a superamento di una linea ferroviaria a
doppio binario per un importo lordo da quadro
economico pari a € 2.500.000.

I candidato, nel suo ruolo di RUP, descriva quali
notrebbero essere le problematiche da risolvere nella
fase di progettazione esecutiva dell'opera, con
particolare riguardo agli aspetti strutturali e di
transitabilita pedonale.

Individui, inoltre, le possibili soluzioni facendo

eventualmente ricorso a schemi grafici funzionali.
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L’ Amministrazione Comunale ha inserito nella propria
programmazione la realizzazione di un istituto
comprensivo scolastico in adiacenza ad un importante
polo ospedaliero per un importo lordo da quadro
economico pari a € 2.000.000.

Il candidato descriva, nel suo ruolo di RUP, quali
potrebbero essere le problematiche legate alle
potenziali interferenze funzionali tra i due insediamenti,
da risolvere nella fase di progettazione esecutiva
dell'opera, con particolare riguardo ai flussi veicolari e
al parcamento dei veicoli.

Individui, inoltre, le possibili soluzioni facendo

eventualmente ricorso a schemi grafici funzionali.



